

泛暴區佬搞特訓 黑魔趁停課練兵



「黑衣人特訓班」

「身有屎」怕警巡邏



■特訓班學員鬼祟走到草地區域進行斜坡衝刺。
香港文匯報記者 摄



■學員在公園的幽暗位置進行長椅屈臂撐訓練。
香港文匯報記者 摄



■煽暴TG群每星期定期舉辦暴衝特訓，參與者多為年輕學員。
香港文匯報記者 摄

偵查報道

正當政府與全港市民齊心抗疫之際，收取公帑的煽暴派區議員不但懶理抗疫工作，更秘密催谷年輕人參加所謂「體能特訓」。香港文匯報記者近日發現，一批自稱是從「連登」起家的區議員，以地區組織名義在「元天屯」（元朗天水圍屯門）地區舉辦「特訓班」，該特訓班自月初開辦以來，每周最少訓練四日，每次都有約20名青少年參與，有關特訓內容及方式卻與常見的體育訓練有明顯不同，譬如多是練短途衝刺、陡坡快跑，「核心肌群」訓練等，這與去年黑暴肆虐時的暴徒行為高度吻合。據悉，有激進「本土派」組織趁這段外界不太留意的時間秘密練兵，招納一批未來可能參與暴衝的核心成員。

■香港文匯報記者
張得民、齊正之

要堅固、甚至加強整個抗爭層面力量，都需要我地每一個人身心經過特訓洗禮！每一個崗位都要有良好體魄，每位足手都身負重任，你準備好未？

元朗特訓組服務已擴充到天水圍地區，請多多指教！

《天水圍 核心肌群特訓》拉筋+跑訓練時間：3月10日（二）20:00 地點：天水圍運動場

《元朗長跑 加速度及耐力特訓》
<https://t.me/YLSTC/677>
時間：3月11日（三）20:00
地點：元朗運動場

《天水圍 長跑+短跑綜合特訓》（短跑 <https://t.me/YLSTC/707>）
時間：3月12日（四）20:00
地點：天秀公園

▲▼黑衣人在指點和「放哨」。
香港文匯報記者 摄

受新型冠狀病毒影響，全港學校被迫停課，以減少學生外出及感染機會。不過，由四名「本土派」新晉區議員侯文健、林進、伍健偉、關俊笙組成的「天水連線」，近日不停在區內招募學生參加所謂「天水圍元朗全民特訓計劃」，並分開多個不同的訓練項目，進行有針對性的短跑衝刺及核心肌群訓練等。翻查資料，除今次合作的「天水連線」外，「元朗特訓頻道」亦早已與其他煽暴派有合作過，元朗區議員黎國泳曾在1月18日參與過該群組籌辦的「反恐特訓」，為群組提高知名度。

香港文匯報記者連續多日觀察，發現特訓計劃與普通體能訓練有很大分別，除參加者均是全黑打扮外，其訓練內容也「與眾不同」。

騎呢訓練「防追捕」街坊側目

3月10日晚，香港文匯報記者在天水圍運動場觀察，在特訓開始前約10分鐘便有人陸續到達，當中有一名較年長的人負責帶領，黑衣人亦跟從該名教練熱身，準備之後的特訓。熱身過後，共有十多名黑衣人到場，一個叫「元朗特訓組」的Telegram群組便上傳現場相片指示成員到指定地點集合，並在群組「吹雞」要人參與，不久後便多了數名黑衣人，特訓便正式開始。

由於當日是短跑訓練，教練主要指示學員集中訓練小腿的爆發力，亦明言短跑比長跑更重要，因「俾人追都走得快喎」，引得現場學員哄堂大笑。

完成爆發力訓練後，教練亦指導學員訓練向後跑，或一邊觀察後方一邊向前跑，疑訓練學員參加暴衝時，要

一直留意與警察的距離，或隊友的位置等。由於動作怪異，在運動場內的其他市民都議論紛紛，對他們的行為感到不安。特訓結束後，一班學員聊天休息約15分鐘後便陸續離去，有部分更即場交換聯絡方法方便日後進一步「交流」。香港文匯報記者發現大部分參加者都是區內學生，離開後都是以步行方式回家。

場外放哨通報警察位置

3月11日，特訓場地轉到元朗運動場，香港文匯報記者所見，學員與天水圍特訓班的學員明顯是兩班人，相信他們是分開成兩個班組，不會跨區參加。元朗特訓參加人數與天水圍特訓相若，大約二十多人，並且大部分都是全黑打扮。教練帶領熱身過後，便開始暴衝特訓，內容包括短途衝刺、草地斜坡加速衝刺及肌肉訓練等，學員在受訓時亦會進行分批訓練，不時有學員走開一會，相當詭異。

值得留意的是，元朗特訓班在運動場附近設置了多個哨兵，即時匯報運動場一帶有沒有可疑者或警察，一有警察或警車經過便會即時在群組通報，似乎是有人自知「身有屎」而作賊心虛。

之後數次訓練都大同小異，但參加人數明顯上升，部分學員更幾乎每次訓練都會參與。

香港文匯報記者曾以普通市民的身份致電元朗區議員林進查詢，林進承認「天水連線」有參與協辦，但他不肯進一步解釋特訓細節，只強調費用全免及「非常有用」，記者亦查問如何報名，林進聲稱去到找教練「打聲招呼」就可以參與，未來亦會開辦不同內容的「特訓」課程。

特訓疑神疑鬼 黑衣人兜路人

香港文匯報訊（記者 張得民）時下各大中學仍處於停課狀態，煽暴派區議員企圖借「特訓」能招納更多學生充當暴衝「敢死隊」。香港文匯報記者發現，有關「特訓」內容明顯是針對暴衝行動來設計，可能是心裡有鬼的原因，主辦更在一些特訓場地路口附近設有「哨兵」，專門觀察周圍一帶有沒有「可疑人物」出現，如果感覺有懷疑，更會呼喚其他人刻意靠近「可疑人物」。

除黑衣人跟蹤市民，他們亦對警察位置非常緊張，會即時在群組匯報附近一帶有沒有警察或警車，亦會通報當區的哨兵群組的訊息，如果附近一帶有警車警察出沒，學員都會立即變得緊張，準備隨時拔腿就跑。

此外，他們亦會先確定附近一帶沒有警察才會離開。這些學員離開時也會非常小心，把回家路程當成是暴衝訓練，刻意兜圈觀察有沒有被人跟蹤，或不停在商店及巴士站等停留，短短十分鐘路程有時要花上半小時。

據了解，在3月初警方先後幾次拘捕恐暴分子，令黑衣人非常害怕，而「老豆搵仔」等煽暴群組也都呼籲成員在回家時要小心，更有大量防跟蹤教學，以防止成員被跟蹤「起底」。

文宣延續暴力 圖謀影響選情

新冠肺炎疫情肆虐下，令過去持續多月的黑暴活動有下退跡象，但煽暴派卻一直在蠢蠢欲動。近日疫情逐步受到控制，煽暴派隨即在多個網上平台大規模發起網絡文宣，企圖藉文宣炒作。

催谷黑暴活動死灰復燃。據了解，煽暴派希望延續去年「辛苦建立」的暴力氣氛，讓年輕人充當馬前卒及「死士」，他們則可在今年立法會選舉時再一次坐收漁人之利。

上月在「連登」、Telegram等網絡文宣群組都不約而同有煽暴者再一次大肆散播鼓吹暴力的文宣，有「連登仔」重推有關黑衣暴徒裝備的文宣帖，並以「全民勇武，唯一出路」作招徠，企圖為連月來損兵折將的黑衣魔招攬新兵再次作惡。

而Telegram群組則不斷透過靜坐和遊行等活動催谷氣氛，有群組更舉辦一些所謂的「特訓班」肆意「練兵」，據悉

上月21日多區發起靜坐活動和上月29日有黑衣魔集結太子進行堵路、破壞和縱火等暴力活動亦是為了重新集結黑衣魔的「吹哨」和「練兵」。

泛暴派在去年區議會選舉嚐到甜頭後，一直密謀部署將暴力氣氛延續到9月的立法會選舉，隨着近日

本港疫情逐步受到控制，煽暴派都紛紛開始為選舉作準備，除在網上宣揚暴力外，還在多區開流動站大肆抹黑政府的抗疫工作以及警察的正常執法行為。

■香港文匯報記者
齊正之

「連登仔」新組織 搞歧視屢涉暴

今次與煽暴Telegram群組合辦暴衝訓練的「天水連線」於2019年成立，藉例風波，該組織以「連登仔」名義參選並獲得四個區議會議席，成為煽暴派在「大西北」（新界西）的一股新勢力。

「連登」在例風波中擔任煽暴「大台」的主要角色，而自稱為「連登仔」的「天水連線」成員亦有參與其中。

組織成員林進發起去年7月27日的元朗暴力遊行，而在去年11月2日維園的非法集會，「天水連線」亦有份參與，

該集會最後亦演變成一場暴力衝擊活動，後來在同月的理大事件中，林進曾與一名女子企圖從理工大學連接尖東行人天橋頂部逃走，但逃到橋頭時已被防暴警察包圍拘捕。

近日離島區議員王進洋發表帶有歧視成分的「不服從」宣言，有關言論隨即得到林進的跟隨和支持，並在fb標籤表示「此風可長」，引來不少市民的反感。

■香港文匯報記者 張得民

